
Adatbázis-kezelés (A CSOPORT)
2008. január 16.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM:                             JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Minden jó válasz 1 pontot ér.

Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Mit fejez ki Codd 12. szabálya a megkerülhetetlenségről? 
2. Mi hívunk adatmodellnek?
3. Nevezd meg a relációs algebrai alapműveleteket (származtatott műveletet ne szerepeljen)!
4. A ( ( ((A = C ( ( (B < 5)) ) ( (D < 6) (r) kifejezést alakítsd át úgy, hogy csak atomi összehasonlítás szerepeljen benne!
5. Milyen költségmodellt tételezünk fel az algebrai optimalizáció esetében?
6. Az E/K modellben mi a különbség a kapcsolat sémája és előfordulása között?
7. Adj meg egy olyan DRC formulát, amelynek pontosan 2 maximális konjunkciós lánca van!

8. Adj meg egy olyan DRC formulát, amelyben nincs negáció és NEM tartományfüggetlen!
9. A p(x,y,x,9) formulának milyen relációs algebrai kifejezés felel meg?
10. Adj meg 3 célt, amiért érdemes SQL nézettáblát használni!
11. Adj meg egy SQL utasítást, amellyel a szeret(ki,mit) táblában ’alma’ értékre változtatod a mit oszlop összes nullértékét!
12. Mi a különbség a drop table szeret; és a delete from szeret; SQL utasítások hatása között?
13. Mit fejez ki a beszúrási anomália?

14. Adj meg egy R(A,B,C) sémájú táblát, amely egyszerre sérti meg az A(B és B(A függőségeket!
15. Add meg az attribútumhalmaz lezárását kiszámító algoritmus költségét!

16. Add meg az R(A,B,C) sémának olyan kételemű dekompozícióját, amely veszteségmentes az {A(B} halmazra nézve! Válaszodat indokold!
17. R=ABCD, F={AB(C,C(A} esetén melyek az R kulcsai?
18. Miért nem hatékony általában a naiv veszteségmentes BCNF-re dekomponáló algoritmus?
19. Ha G:=F-{X(Y}, akkor milyen állítás segítségével lehet eldönteni, hogy F+=G+ teljesül-e?
20. A veszteségmentes, függőségőrző 3NF dekompozícióból hogyan kaphatunk kevesebb tagból álló dekompozíciót?
21. Miért nincs mindig 4NF függőségőrző és veszteségmentes dekompozíció?

22. A háttértárolóról beolvasás költsége mivel arányos az alapfeltételezés szerint? 

23. A rendezett állományban történő keresés vagy a hasító indexes keresés gyorsabb általában? Adj meg egy olyan esetet, amikor mégis a másik a gyorsabb!
24. Megegyező paraméterek esetén a B+-fa vagy B*-fa foglal el általában nagyobb területet? Miért?
25. Általában miért csak 1 elsődleges indexet lehet megadni?
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